

Bowers & Wilkins

Bowers & Wilkins Px8 – потрясающие, роскошные закрытые наушники



В популярном британском журнале «Trusted Reviews» (December 16, 2022, <https://www.trustedreviews.com/reviews/bowers-wilkins-px8>) опубликован обзор наушников Bowers and Wilkins Px8. Автор статьи Коб Моппей в самом начале задается вопросом: «У нас действительно появился еще один претендент на звание лучших наушников 2022 года?» и после тестирования сам на него отвечает: «Это потрясающие универсалы, и хотя цена удержит некоторых от совершения покупок, те, кто может себе это позволить, получат выдающееся качество работы. Это вполне заслуженные пять звезд для Px8 и Рекомендация – Highly Recommended!»

ВЕРДИКТ

«Никто не умеет лучше делать наушники высокого класса, чем Bowers & Wilkins. Px8 – это не просто великолепно звучащая модель, но и восхитительные впечатления от высококачественного звука, эффективного шумоподавления, очень хорошего качества телефонных звонков и превосходной беспроводной связи. Это потрясающий, роскошный комплект закрытых наушников».

ЗА: Превосходное качество воспроизведения звука, уверенное шумоподавление, изящный внешний вид, потрясающая стабильность беспроводной связи, очень хорошее качество разговоров.

КЛЮЧЕВЫЕ ДОСТОИНСТВА

Приложение Bowers & Wilkins Music обеспечивает доступ к таким сервисам, как Tidal и Qobuz

Карбоновые диффузоры диаметром 40 мм, направленные под углом для излучения прямо в уши

Поддержка Bluetooth aptX Adaptive для стабильной связи

Вот как Kob Monney обосновал свою высокую оценку:

«Px8 – это флагманская модель Bowers and Wilkins, которая, по мнению бренда, установит эталонный стандарт качества звука и дизайна для наушников с шумоподавлением. Громкие слова и, конечно, высокие претензии, но Px7 S2 нас уже впечатлил, а Px8 рассматривается как еще один шаг вперед в качестве звука, шумоподавлении и цене (599 фунтов стерлингов). Обещая непревзойденное звучание, Bowers and Wilkins совершенствует все в своем стремлении к подлинному звуку. У нас действительно появился еще один претендент на звание лучших наушников 2022 года?»

КАЧЕСТВО ЗВУКА

- Упругий, авторитетный бас
- Просторная звуковая сцена
- Отличное чувство контроля и высокое разрешение

«Следует учитывать немаловажный вопрос о звуковых характеристиках Bowers & Wilkins Px8. Учитывая, что мы говорим о разнице в 200 фунтов стерлингов между этой моделью и Px7 S2, это накладывает определенные ожидания».

«Основным отличием Px8 являются 40-мм карбоновые диффузоры динамических полнодиапазонных драйверов, которые расположены под углом, чтобы звук лучше доносился до уха, обеспечивая более равномерное выравнивание по времени и лучший стерео образ. Наряду с новым драйвером здесь установлен 24-битный DSP (цифровой сигнальный процессор) высокого разрешения, который позволяет воспроизводить музыку с более высоким качеством. Чтобы воспользоваться этим, вам нужно будет подписаться на музыкальные сервисы, такие как Tidal и Qobuz».

«Что сразу бросается в глаза, так это то, что звуковая сцена Px8 больше, шире и экспансивнее, чем у Px7 S2. Почти во всех аспектах звук у Px8 лучше, чем у его

собрата. Благодаря треку «Tittle Tattle» от Nubiyah Twist и Cherise звуковая сцена приобрела новое ощущение четкости и детализации».

«Басовые частоты обладают большей четкостью и ударностью, средние частоты более открытые, просторные и четкие. Голос Cherise звучит более четко, увеличивая глубину стереоизображения, которое более выражено, чем на Px7 S2. Младшая модель также обеспечивает прекрасное прослушивание, но наушники Px8 – это заметный прогресс в слышимости».

«Но они ведь стоят на 200 фунтов дороже, и поэтому они должны быть лучше. Bowers and Wilkins заявляет, что улучшила высокочастотные характеристики по сравнению с Px7 S2 и оригинальными Px7, и это утверждение вполне оправдано. Благодаря треку «Grace and Mercy», Эммануэля Уилкинса звон слоновой кости клавиш на фортепиано звучит ярче, чем в обоих этих наушниках. Высокие частоты оригинальных Px7 по сравнению с ним кажутся довольно сжатыми и притупленными».

«Px8 – во многом похожи на Px7 S2 – они излучают более плотный, «стальной» подход к воспроизведению звука. Возможно, это из-за карбоновых драйверов, но я слышу просто больше весомости и солидности в исполнении. "Тяжелее" – неподходящее слово для описания этого чувства – "впечатляющие" – вот лучшее прилагательное».

«Средние частоты насыщены множеством деталей: мужской и женский вокалы четко определены, расположены в середине звуковой сцены и заключены в свои собственные рамки пространства, что обеспечивает более четкую фокусировку, чем в некоторых наушниках, которые более расплывчаты и объемны в том, как они обрабатывают вокал. Я предпочитаю специфичность и четкость, которые могут обеспечить наушники Px8, даже если они звучат не так громко».

«Тонально они не слишком четкие – что может привести к подчеркиванию шипящих звуков – и не слишком насыщенные – что может привести к нарушению баланса – но



между ними можно найти приятное и (в основном) естественное звучание. Частотный диапазон воспринимается как сбалансированное, единое целое, а синхронизация хорошо сохраняется».

«Ритмически они убедительно передают изменения темпа (как в случае с ремиксом *Tinie Tempah «Simply Unstoppable» (Yes Remix)*), не теряя чувства четкости и не склоняясь к предпочтению энергии деталям. Что бы ни воспроизводилось, резервы контроля Px8 позволяют держать все в узде».

«Эти наушники приятно слушать, и тем более с помощью мощного стримингового сервиса музыки, который их подпитывает. Действительно ли это лучшие наушники Bowers & Wilkins на сегодняшний день? Вполне вероятно, что да. Это, безусловно, одни из самых хорошо звучащих моделей, которые я слышал в этом году».

СТОИТ ЛИ ВАМ ИХ КУПИТЬ?

За их потрясающе универсальное качество работы: эти наушники великолепно звучат, шумоподавление улучшено по сравнению с Px7 S2, а беспроводная связь практически безупречна. Bowers & Wilkins Px8 как будто отлиты из аудиофильского золота.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ МЫСЛИ

«Является ли Bowers & Wilkins Px8 идеальной парой? Нет. Немногие наушники – если таковые вообще имеются – могут претендовать на это звание. Но у них мало недостатков, и с точки зрения подхода они превосходно справляются с воспроизведением высококачественного звука».

«Некоторые другие наушники могут иметь преимущество в некоторых областях – в частности, в шумоподавлении, – но когда дело доходит до общей детальности, ясности звучания и разрешения треков, не так много моделей из 2022 года, которые могут полностью соответствовать тому, что обеспечивает Px8».

«В основе фирменного стиля этих наушников лежит высококачественный звук, но они обладают также отличным шумоподавлением. Качество их звонков на самом высоком уровне, они невероятно стильные, а стабильность беспроводной связи просто фантастическая».

«Это потрясающие универсалы, и хотя цена удержит некоторых от совершения покупок, те, кто может себе это позволить, получают выдающееся качество работы. Это вполне заслуженные пять звезд для Px8.»

